

НА СТАВРОПОЛЬЕ СОСТОЯЛАСЬ АГРАРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ



Объем поддержки сельхозпроизводства на Ставрополье сохранен в полном объеме, даже с учетом недавних изменений в краевом бюджете, обусловленных воздействием «новой экономической реальности». Размер ассигнований составит в целом более шести миллиардов рублей. Об этом сообщил губернатор Владимир Владимиров на ежегодной конференции, посвященной итогам и перспективным задачам работы краевого агропромышленного комплекса.

В совещании приняли участие председатель комитета Государственной Думы РФ по аграрным вопросам Николай Панков, члены правительства края, депутаты краевой Думы, руководители сельхозпредприятий региона.

По словам Владимира Владимирова, в наступившем году государственные усилия и финансы будут нацелены на опережающий рост в сфере импортозамещения и продовольственной безопасности. Приоритетными отраслями для поддержки станут

мясное и молочное животноводство, овощеводство в защищенном грунте, плодородство, строительство хранилищ для сельхозпродукции, техническая модернизация АПК, развитие мелиорации. По всем перечисленным направлениям объем господдержки в этом году увеличен.

– Край вошел во все федеральные программы в сфере АПК, что позволит привлечь дополнительные средства из бюджета страны. Кроме того, для получения федеральной поддержки заявлено девять «импортозамещающих» инвестпроектов общей стоимостью около 30 миллиардов рублей. Их профиль – животноводство, семеноводство и тепличное овощеводство. Мы будем добиваться того, чтобы эти планы были реализованы в короткие сроки, чтобы Ставрополье раскрыло максимум своих возможностей как житница России, – отметил Владимир Владимиров.

Глава края также высоко оценил работу аграрного сектора края в прошедшем году, отметив, что достигнутые им результаты служат фундаментом укрепления продовольственной безопасности региона и страны. Напомним, что в 2014-м индекс сельхозпроизводства в крае увеличился на 8,1%, а выпуск продуктов питания – на 18%.

Правительство Ставрополя намерено добиваться освобождения сельскохозяйственной техники, используемой внутри территории сельхозпредприятий, от установки тахографов.

Окончание на 2-й стр.

КУЛЬТУРА

Дмитрий МАЛИКОВ скоро снова приедет в наш край

6 марта в музыкальной школе № 1 Ставрополя в торжественной обстановке депутат Государственной Думы, сопредседатель центрального штаба Общероссийского народного фронта Ольга Тимофеева выступила с почетной миссией. Она вручила студенту Ставропольского колледжа искусств Семёну Христенко подарок известного композитора народного артиста России Дмитрия Маликова – электронное пианино.

Напомним, что в октябре прошлого года известный музыкант в рамках благотворительного турне «Уроки музыки» приезжал с мастер-классами в Ставрополь и Пятигорск. Тогда же он рассказал о конкурсе на лучшее исполнение произведений из его музыкального альбома «Панацея».

Талантливые начинающие пианисты со всей России присылали композитору свои видеозаписи. Ставропольские музыканты вызвали удивление и восхищение у других участников проекта и автора тем, что сумели подготовить и исполнить все 13 пьес из альбома «Панацея», объединив их в музыкальный фильм-концерт. Особо Дмитрий Маликов выделил ставропольского пианиста Семёна Христенко и назвал его работу «музыкальным подвигом».



Ольга Тимофеева передала подарок Дмитрия Маликова студенту колледжа искусств Семёну Христенко.

Депутат Государственной Думы Ольга Тимофеева рассказала, что в 20-х числа апреля Дмитрий Маликов снова приедет на Ставрополье, а участниками его проекта «Уроки музыки» ста-

нут подрастающие музыканты Невинномысска и Кисловодска. «Мы хотим, чтобы энергией знаменитых людей зарядились и юные ставропольцы, – отметила организатор проекта на Ставро-

полье Ольга Тимофеева, – и надеемся, что те, кто присутствует на таких уроках жизни, прославят в будущем Ставропольский край».

Мария ВЛАДИМИРОВА.

ИНФОРМБЮРО

МЫ СЛАВИМ ЖЕНЩИНУ – ЗАЩИТНИЦУ РОССИИ!

Под таким девизом в Ставрополе прошла традиционная встреча женского актива Промышленного района.

В преддверии Международного женского дня администрация Промышленного района и Совет женщин организовали праздник в честь женщин – ветеранов Великой Отечественной войны, которые стоят во главе ветеранского движения в районе. Открывая торжественную программу, глава администрации Промышленного района Дмитрий Семёнов поздравил женщин с 8 Марта и наступающим 70-летним юбилеем Победы и вручил памятные подарки и цветы активисткам Советов ветеранов микрорайонов.

Ярким подарком ветеранам стал концерт, подготовленный творческими коллективами детской школы искусств.

ВСЕ ЦВЕТЫ И УЛЫБКИ – ВАМ!

Праздничный концерт воспитанников Дворца детского творчества Ставрополя стал ярким подарком всем женщинам-педагогам города. На торжество были приглашены ветераны профессии, учителя и воспитатели детских садов, педагоги дополнительного образования.

Глава администрации Ставрополя Андрей Джатоев поздравил женщин и пожелал им здоровья, семейного благополучия, материнского счастья и душевного покоя:

– На ваших плечах лежит серьезная ответственность за будущее нашего города, нашей страны. Это очень тяжелый и в то же время благородный труд. Благодаря вам тысячи семей сегодня уверенно смотрят в завтрашний день и спокойны за судьбу своих детей. Хочу сказать вам спасибо за преданность профессии, неравнодушие, мудрость и готовность вложить душу в воспитание каждого ребенка. С праздником, милые женщины!

МФЦ города Ставрополя продлевает график работы в выходной день

Многофункциональный центр предоставления услуг в городе Ставрополе продлил время приема граждан в субботу. Теперь прием будет проводиться с 09.00 до 18.00. Это позволит работающим горожанам получать государственные и муниципальные услуги в удобном режиме.

Со 2 марта офисы МКУ «МФЦ в г. Ставрополе» работают по следующему графику:

вторник - с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин.
среда - с 08 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин.
четверг - с 11 час. 00 мин. до 20 час. 00 мин.
пятница - с 08 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин.
суббота - с 09 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин.

выходные дни – воскресенье, понедельник.

Телефон для справок 24-77-52

ПО СЛЕДАМ ПРАЗДНИКА

ЦВЕТЫ ВМЕСТО ПРОВЕРКИ ДОКУМЕНТОВ



Ставропольские госавтоинспекторы поздравили женщин с первым весенним праздником.

Много теплых слов и поздравлений звучало в преддверии Международного женского дня. Сотрудники отдельного батальона ГИБДД города Ставрополя также решили не оставаться в стороне и поздравить прекрасных участниц дорожно-

го движения с этим замечательным праздником. Весенним солнечным днем инспекторы ДПС общались с представительницами прекрасного пола, и не важно, управляла ли дама автомобилем, прогуливалась пешком либо находилась в салоне «железного коня» в качестве пассажира.

Первой реакцией любого води-

теля, остановленного инспектором ДПС, становится поиск документов, предъявляемых для проверки. Поэтому все без исключения автолюбительницы именно так реагировали на взмах жезла. Было приятно видеть изумление автоледи, когда вместо привычного «Предъявите документы» сотрудник дорожно-патрульной службы протягивал даме открытку, а через несколько секунд заместитель командира ОБ ДПС ГИБДД г. Ставрополя ГУ МВД России по Ставропольскому краю майор полиции Геннадий Самолевич дарил ей цветы и памятный подарок от Госавтоинспекции.

Кроме этого, в рамках Всероссийской кампании «Прогноз безопасности» при остановке транспортного средства инспекторы ДПС вручали представительницам прекрасного пола видеодиски с научно-популярным фильмом «Невидимая угроза», который рассказывает, как необходимо управлять автомобилем в экстремальных ситуациях при неблагоприятных погодных условиях. Всего за несколько часов акции более 200 женщин-водителей получили вместе с цветами и добрыми пожеланиями от сотрудников ГИБДД видеодиски, которые помогут им правильно выбрать безопасный стиль вождения в различных погодных условиях.

Служба ГИБДД желает всем участникам дорожного движения прекрасного настроения и безопасных дорог!

В ДУМЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ДЕБОШИРОВ ПОМОГУТ ВИДЕОКАМЕРЫ

В Думе Ставропольского края состоялось очередное совещание, посвященное работе над законопроектом об ограничении времени продажи алкоголя в заведениях общественного питания. На этот раз депутаты выслушали представителей блогерской сферы и краевых средств массовой информации. Именно эти структуры в значительной степени консолидируют и транслируют мнение жителей Ставрополья.

Председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Тимофей Богданов, открывая обсуждение, подчеркнул, что законопроект призван повысить безопасность жизни ставропольцев, а также навести порядок в тех заведениях, которые не следуют букве закона. С этим тезисом согласилось большинство участников совещания, которые в своих выступлениях настаивали на необходимости дифференцированного подхода к работе заведений. Так называемые забегаловки – долой, а кафе и рестораны с качественной кухней, надежной охраной и комфортными условиями для отдыха ограничивать в торговле алкоголем не стоит.

Как отметил депутат Артур Насонов, в ресторанах выручка от продажи спиртных напитков после 23 часов составляет 4-5% от общей суммы, за исключением пятницы. Очевидно, что люди в подобных заведениях предпочитают отдыхать. Чтобы достигнуть иной цели – напиться, больше подходят квартиры, подвалы, лавочки на улицах или гаражи. А это уже совершенно другой вопрос для обсуждения. Именно кризис культуры питания и предстоит побороть в первую очередь. Причем на федеральном уровне.

В немалой степени это касается и правил поведения в общественных местах, которые некоторые люди соблюдать не умеют. В таких случаях очень выручают средства массовой информации, которые могут снять и показать на телевидении сюжет о неподобающих действиях дебошира, а также камеры наблюдения, установленные в заведении. Депутаты краевой Думы уверены, если посетитель будет проинформирован о том, что в ресторане ведется видеонаблюдение, он не совершит необдуманные действия.

Немало выступлений касалось вопроса низкого исполнения закона о тишине, который напрямую связан с рассматриваемым законопроектом об ограничении продажи спиртных напитков в заведениях. По мнению блогеров, если бы вышеуказанный закон реализовывался в полной мере, не было бы необходимости разрабатывать дополнительные ограничения, а на улицах населенных пунктов было бы тихо и спокойно в ночное время суток.

В целом участники совещания пришли к общему выводу: если в законопроекте прописать четкие требования для организации безопасного отдыха на территории развлекательных заведений с применением видеонаблюдения, охраны, тревожной кнопки и прочего, то различного рода забегаловки просто исчезнут, поскольку не смогут конкурировать с качественными заведениями. Безусловно, одним из самых главных пунктов реализации данного законопроекта должен стать жесткий контроль над его исполнением. Только тогда эта мера будет полезна и эффективна.

Управление по информационной политике аппарата правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы Думы СК).

ОХРАНА ТРУДА

В СТАВРОПОЛЕ ПОДВЕЛИ ИТОГИ КОНКУРСОВ СРЕДИ ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА

В администрации Ставрополя подведены итоги смотра-конкурса на лучшее состояние условий и охраны труда среди организаций города.

В этом году в конкурсе приняли участие 40 предприятий краевого центра.

В номинации «Лучшая организация по охране труда производственной сферы» первое место присуждено МУП «Водоканал», второе и третье разделили ФКП «Ставропольская биофабрика» и ООО «Ставрополь-Авто».

Лучшими учреждениями по охране труда непроизводственной сферы стали Управление Пенсионного фонда по городу Ставрополю, Ставропольский краевой клинический онкологический диспансер и лицей № 15.

Также подведены итоги смотра-конкурса на лучшую организацию коллективно-договорной работы среди организаций города, в котором приняли участие восемнадцать предприятий.

В конкурсе оценивались содержание разделов и приложений коллективного договора, экономическое положение и перспективы развития организации, отсутствие задолженности по заработной плате и производственного травматизма.

Среди коммерческих организаций лучшие результаты показали ООО «Газпром трансгаз Ставрополь», ФБУ «Ставропольский ЦСМ» и ОАО «Теплосеть». Победителями из числа некоммерческих организаций стали детский сад комбинированного вида № 49 «Фея», Ставропольский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья и городской клинический Центр общей врачебной практики.

Всем лауреатам вручены дипломы, благодарственные письма администрации города Ставрополя и ценные подарки.

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

НА СТАВРОПОЛЬЕ СОСТОЯЛАСЬ АГРАРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

Начало на 1-й стр.

Проблема была озвучена на конференции председателем колхоза «Гигант» Благодарненского района Александром Ворожко. Он отметил, что часть автопарка хозяйства во время уборочной кампании и в другие периоды используется исключительно внутри территории предприятия, что делает ненужным контроль за его перемещением. Тем не менее законодательство требует от сельскохозяйственных организаций устанавливать тахографы и на такие машины – с соответствующими финансовыми издержками.

Транспорт, который работает за пределами хозяйств, давно оснащён тахографами. Но та технологическая и уборочная техника, которая работает внутри колхозов, должна быть освобождена от необходимости установки на неё контролирующего оборудования. Это позволит не только сократить издержки, но и направить дополнительные средства на развитие отрасли, что особенно важно в новой экономической реальности, – высказал свою позицию губернатор.

Обсуждаемая тема сразу же получила развитие. Участвовавший в конференции председатель комитета Государственной Думы РФ по аграрным вопросам Николай Панков предложил правительству края внести соответствующую инициативу в федеральный парламент и пообещал провести их рассмотрение на одном из заседаний комитета.

Почти 150 миллиардов рублей прибыли получили предприятия агропромышленного комплекса Ставрополья в 2014 году. Такие цифры озвучил министр сельского хозяйства края Александр Мартычев на краевой конференции.

Рост прибыли сельхозпредприятий, по его словам, зафиксирован во всех районах края. С положительным экономическим итогом сработали свыше 93% сельхозорганизаций края, что на 1% выше уровня 2013 года. Рентабельность сельхозпроизводства составила – 25,1%, что на 6 пунктов превышает показатель предыдущего года.

Повышению экономической

устойчивости АПК, отметил министр, способствовали целый комплекс уже наработанных и востребованных аграриями края механизмов.

Кроме того, была завершена реализация 11 инвестиционных проектов общей стоимостью более 5,5 млрд рублей. В растениеводстве реализовано 7 инвестиционных проектов, в животноводстве – 3, в перерабатывающем производстве сельхозпродукции – 1. Создано более 600 новых рабочих мест.

На краевой конференции по развитию агропромышленного комплекса Ставрополья министр сельского хозяйства края Александр Мартычев озвучил плановые показатели производства продукции по ключевым отраслям в 2015 году.

Так, рост производственных показателей в молочном скотоводстве должен составить 1,6%, в мясном – 7%. Более чем в два раза планируется расширить площадь теплиц. К январю она должна составлять более 220 гектаров против 108 гектаров на конец 2014 года.

Губернатор Владимир Владимиров поставил перед краевым правительством задачу обеспечить в крае к 2018 году более чем четырехкратный рост производства тепличных овощей – с 19 тысяч тонн в 2014 году до почти 90 тысяч тонн – и стать экспортером этого вида продукции.

При продаже участка земли сельскохозяйственного назначения преимущественное право его покупки должен иметь Ставропольский край. Такую позицию высказал губернатор Владимир Владимиров на совещании, посвящённом обсуждению поправок в краевой Закон «О некоторых вопросах регулирования земельных отношений».

Как сообщил в своём докладе министр имущественных отношений Ставрополья Алексей Газаров, необходимость новой редакции Закона Ставропольского края обусловлена вступлением в силу Федерального закона от 23 июня 2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации». Одной из ключевых тем обсуждения стали возможности

совершенствования контроля в сфере оборота сельхозземель.

«Я всегда был и остаюсь противником того, чтобы земля была «разменной монетой». Сельхозугодья должны служить Ставрополю, а не быть причиной споров и конфликтов. При внесении поправок в закон за краем необходимо закрепить преимущественное право выкупа при их продаже. Это станет эффективным инструментом контроля сделок с землёй, поможет навести порядок в их использовании, – отметил Владимир Владимиров.

Участники встречи поддержали мнение губернатора – соответствующие позиции будут отражены в проекте поправок к закону. Их экспертное обсуждение продолжается. Ожидается, что рабочая группа завершит работу над законопроектом в марте этого года.

Управление по информационной политике аппарата правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

НАВСТРЕЧУ ДАТЕ: ПЕРЕСТРОЙКЕ - 30 ЛЕТ

ВСЕ РАВНО МЫ ПИТЬ НЕ БРОСИМ?! Трезвой жизни хотели все...



КУРС НА РЕШИТЕЛЬНУЮ БОРЬБУ

Кажется, совсем недавно качнувшей страну перестройке - 30 лет. В моей памяти ее решительный настрой ассоциируется с «сухим законом», который был введен постановлением ЦК КПСС в мае 1985 года «О мерах по преодолению пьянства и алкоголизма». Ясно, что нам, журналистам краевой партийной газеты «Ставропольская правда», предстояло вдумчиво и упорно разъяснять, разъяснять и разъяснять... И еще - искать позитивные результаты «сухого закона», обобщать их и делать достоянием самой широкой общественности. Короче - печатным словом доказывать народу, как это хорошо - не пить.

Надо сказать, что реакция людей на намерения повести войну с пьянством была самой одобрительной. Дружно взявшись за опрос социологи констатировали: большинство советских граждан горячо поддерживают курс партии. Трудовые коллективы начали создавать «общества борьбы за трезвость». Цель преследовалась одна - люди должны где добровольно, а где под нажимом отказываться от употребления алкоголя. Естественно, заменяя его разнообразными здоровыми напитками и житейскими радостями.

Мы, журналисты, не вылезали из командировок, бывая в разных уголках края на партийных, профсоюзных, комсомольских собраниях, на сельских сходах, где люди единодушно одобряли... Трезвой жизни хотели все, особенно матери, жены, сходявшие с ума от беспробудного пьянства сыновей и мужей.

«ПЕРЕДАЙТЕ ИЛЬИЧУ - НАМ И ДЕСЯТЬ ПО ПЛЕЧУ...»

До этого партия четырежды делала попытки радикально отрезвить народ. И - без особого успеха. В конце семидесятых - начале восьмидесятых алкоголизм в СССР начал переходить в национальную катастрофу. Юрий Андропов, по должности своей все знавший о внутренней и внешней жизни страны, ин-

формировал Брежнева и Политбюро о тяжелой ситуации. Он сообщал, что при среднем мировом потреблении 5,5 литра водки на душу населения в СССР эта цифра больше в разы. Цифра, которая сигнализирует о возможном самоуничтожении нации.

Особым открытием это ни для кого не было. Руководство знало, что материальное благополучие страны обеспечивал «пьяный бюджет». Исследователи приводят цифру: во время правления Брежнева продажа алкоголя выросла со 100 миллиардов до 170 миллиардов рублей. Водка неоднократно дорожала, думаю, многие помнят частушку тех времен:

*Было шесть, а стало восемь,
всё равно мы пить не бросим.
Передайте Ильичу,*

нам и десять по плечу.

Борьба с пьянством требовала радикальных шагов со стороны правительства. Были разработаны мероприятия по ежегодному сокращению производства и продажи ликероводочных изделий. Планировалось, что к 1988 году будет полностью прекращен выпуск плодово-ягодных вин.

Как к этому готовились - я наблюдала в одной из командировок в близлежащий район. С утра руководящий пищекомбината дало разнарядку: вывозить плодово-ягодное вино и вино-материал из цистерн на поля. Прослышавшие про это сельские мужики стояли в сторонке со стаканами, но, думаю, они больше обливались слезами, чем пили. Потоки вина по земле - зрелище было не для слабонервных.

ЗА СЧЕТ ПРОДАЖИ НЕФТИ

Отказ от «пьяного бюджета» стал возможен благодаря нефти. В одном потеряем, в другом наведем порядок. В начале 1985 года баррель стоил около 30 долларов. По всем прикидкам и подсчетам, советская экономика не должна была остановиться и без «пьяных» денег.

Но... Отказ от «алкогольных» доходов в пользу тотального оздоровления народа вызвал огромный интерес у наших недругов. У них начались свои подсчеты и аналитика. Вскоре США убеждают Саудовскую Аравию в обмен на поставки современного оружия снизить цены на нефть. За пять месяцев, к весне 1986 года, баррель вместо 30 стоил уже 12 долларов. Знакомая по нынешним дням ситуация. И очень болезненная для экономики тех времен. Через какое-то время она просто рухнула.

БЕЗААЛКОГОЛЬНЫЕ СВАДЬБЫ

А на житейском, народном уровне борьба с пьянством превратилась в настоящее безумие. Немыслимые очереди у оставшейся одной трети магазинов, торгующих спиртным, выбитые в них стекла и снесенные двери, давка, драки, бесконечные конфликты. Когда обнаружили, что не всем по нраву безалкогольные свадьбы, поминки, проводы в армию, установили лимиты. Скажем, семь бутылок водки на поминки. В магазин ходили с записками от сельсоветов, подтверждающих достоверность события. Как всегда при дефиците, царствовала торговля, расцвела спекуляция.

Мне довелось не однажды в качестве изучающего опыт журналиста бывать на безалкогольных свадьбах. Чаще всего на это шли люди от власти. Выдавая замуж дочерей, племянниц, они демонстрировали народу, что веселиться можно и без спиртного. Все мероприятия вскоре превращались в озорные игры. На столе лимонад и минералка, под столом - спиртное. Подвыпившие люди потом от души веселились - вон какой пьяный лимонад.

К слову, Михаил Сергеевич Горбачев в народе прослыл как «Лимонадный Джо». Поскольку плодово-ягодные спиртные строго с 14 до 19 часов, появилась присказка: в шесть утра поет петух, в восемь - Пугачева, магазин закрыт до двух - ключ у Горбачева. Народ плакал, смеялся, сочинял анекдоты и пил.

ПИЛИ ВСЁ...

Пили всё - денатурат, одеколон, стеклоочиститель, растворители, лаки, политуру, тормозную жидкость, одеколоны, аптечные настойки. Как-то меня пригласили в городскую четвертую больницу. Провели в реанимацию, по отделениям, где лежали отравившиеся всем этим «добром» люди. Вышла статья, в которой рассказывалось и о них, и о спиртном под столом, и о бесконечном вынужденном притворстве, в который с головой погрузился народ. Эффект был - разорвавшейся бомбы, таксисты скупили «Ставрополку», благо, цена-то была две копейки, и, как Деда Морозы, одаривали ею клиентов.

А как гнали самогонку! И занимались этим делом далеко не алкаши, а вполне нормальные люди. Многие добывали, мастерили аппараты в преддверии торжеств в семье - свадеб, крестин, проводов в армию, дней рождения. В «Ставрополку» люди присылали рецепты, считая это абсолютно



богоугодным делом. А уж опыт передавался - с душой и полным пониманием. В эту пору острым дефицитом стал сахар. Народные контролеры сигналили, что резко ухудшилось качество хлеба, поскольку дрожжи разворовывались для самогонарения.

Бутылка спиртного стала самой дорогой валютой. За нее и огороды вспахивали, и колодцы рыли, и любую черновую работу не морщась проделывали. Самыми популярными торговыми точками стали шланбои. В любой час ночи - стук в окно самогонщицы и рука с бутылкой в форточке. Таких сюжетов у частко вые в газету поставляли немало.

КТО ЗАТЕЯЛ КАМПАНИЮ?

До сих пор нет-нет да и возникает спор: кто затеял кампанию? Многие убеждены, что наш земляк. Между тем инициаторами выступили члены Политбюро ЦК КПСС Михаил Соломенцев и Егор Лигачев. Они были убеждены, что ради оздоровления страны нужно идти на любые меры, вплоть до тотальной вырубке виноградников.

В Грузии и на юге России началось их масштабное уничтожение. Под плуг шли уникальные коллекционные сорта, многие из которых не восстановлены и по сей день. В перечень врагов трезвого образа жизни попала селекционная работа, тонкая творческая материя, дающая порой результаты через многие годы.

Безумие не остановила и всколыхнувшая ученых мир трагедия: не докричавшись и не достучавшись до руководителей страны, покончил с собой один из ведущих ученых-селекционеров, директор Всесоюзного научно-исследовательского института виноделия и виноградарства профессор Павел Голодрига.

Сегодня как грустный анекдот можно воспринять такую исто-

рию: когда Егор Лигачев отдыхал в Крыму, его повезли на знаменитый завод «Массандра». За 150 к той поре лет его существования виноделы бережно сохранили образцы произведенных вин. Гость, то есть Егор Лигачев, повелел винотеку уничтожить, а завод закрыть. Тогдашний партийный босс Украины Щербицкий не выдержал такого и позвонил прямо Горбачеву с жалобой на перегиб. Винотека и завод сохранились. А по лижке того времени - могли бы легко погибнуть. И виноваты бы не были.

КОНЕЦ БОРЬБЫ

Конечно, «сухой закон» не всеми в руководстве страны принимался однозначно. У него были и противники. В основном, те, кто отвечал за экономику и видел ее неминуемый крах. В 1988 году они предьявили итог борьбы: доходы в бюджет уменьшились на десятки миллиардов, «золотой запас» страны стремительно тает, СССР живет на займы у Запада деньги. Председатель Совета Министров Николай Рыжков потребовал отмены «сухого закона». На этом и завершился наш боевой путь в трезвую жизнь.

Конечно, было бы очень больно и обидно, если бы антиалкогольная эпопея закончилась совсем уж безрезультатно. Результаты были, и первый - волей-неволей народ стал пить меньше. Привелись цифры: за время, когда алкоголь был принудительно недоступен, на 70 процентов сократилась преступность, в промышленности сократилось число прогулов, на 20 процентов снизилась смертность, а среди мужчин вообще на 37. В 1987 году количество родившихся детей было самым большим за последние 25 лет. То есть в 1985 - 1987 годах детей родилось на 1,5 миллиона больше.

Но хотели бы мы повторить то время? Время, когда, в общем-то, безгранично царили произвол, унижение народа и самодурство чиновников всех уровней. Когда действовали двойные стандарты. Когда... Очень хочется верить в то, что этот очередной печальный опыт послужит убедительным уроком для руководителей страны, нынешних и будущих. Нельзя привести людей к благополучию и счастью путем страха, запретов, угроз и граничащих с безумием мер вроде уничтожения виноградников. Жизнь должна быть такая, чтобы не было желания затуманить ум и душу. К счастью, мне сейчас довольно часто приходится встречаться с увлеченными бизнесом, здоровым образом жизни людьми, для которых алкоголь просто не существует. Хорошая жизнь без него еще лучше.

Тамара КОРКИНА.



КАЗАЧЕСТВО

Александр ПЕЧНИКОВ: «СТАВРОПОЛЬСКОМУ ОКРУГУ НУЖНА СТАБИЛЬНОСТЬ»

Казакам Ставропольского окружного казачьего общества 18 апреля предстоит определиться с выбором атамана. На сходах в городах и районах края казаки обсуждают кандидатуры. Ставропольское городское казачье общество выдвигает своего атамана – Александра Печникова. Активный молодой батька руководит казаками краевой столицы в течение полутора лет. Городская община заметно укрепилась изнутри костяком молодых активистов. Сам отец троих детей, Печников поощряет систему воспитания молодежи через постоянное общение казачьих семей, объединенных соблюдением традиций в жизни. За время его атаманства удалось создать 12 кадетских классов в пяти различных школах Ставрополя и две группы казачьей направленности в детских садах.

– Александр Борисович, какова первоочередная задача для Ставропольского окружного казачьего общества?

– Сформировать четкую установку казаков на создание окружного бизнес-проекта. Отнестись к этому серьезно, просчитать риски и вложения, понять на коллективном уровне, что это реальная перспектива. У нас есть очень сильные управленцы и хозяйственники на местах – каждый в своей нише, но отсутствует глобальное мышление. Отказываться от государственной поддержки неразумно. Призывы выйти из реестра и дистанцироваться от власти идут от горячих голов. Это не наш путь. Казаки всегда жили с опорой на власть, а власть с опорой на казаков укрепляла границы Российской империи. Необходимо выстроить отношения с профильными министерствами и ведомствами. Участвовать во всех формах государственной поддержки фермеров, малого и среднего бизнеса. Продвигать свои проекты, проводить семинары, обеспечивать юридическую поддержку казакам.

– Что сейчас этому мешает?

– Надо положить конец туманным наме-

кам и слухам о проворовавшихся атаманах, обкрадывающих казаков. Экономика должна быть прозрачной и чистой: публиковать финансовые отчеты казачьих обществ. Виновных наказывать, за клевету призывать к ответу. О нашей работе мало кто знает, о добрых делах почти не говорят, больше о скандалах и слухах. Одна из главных задач – укрепление положительного образа реестрового ставропольского казачества в СМИ, среди жителей края. Нам есть что сказать о себе. Например, что делает для Ставрополя наше городское общество? Помимо участия в праздниках, это уборка городских территорий во время субботников, участие в общественных слушаниях по вырубке лесных насаждений, планам застройки Крепостной горы. Мы высказывали свою позицию в прессе, интернете. Совместно с администрацией города, лично с Андреем Джатдоевым и администрацией Ленинского района наши казаки высадили предоставленные нам 600 саженцев ореха, чтобы компенсировать потери «зеленого фонда» города. Мы провели большое количество благотворительных акций и концертов по сбору средств больным детям, пропаганде семейных ценностей. Наша дружина по охране общественного порядка хорошо показала себя помогаая полиции.

– Какова ваша позиция по разделению Ставропольского округа на несколько самостоятельных организаций?

– Округу нужна стабильность, он должен быть один. Разделение ослабит казачество, создаст атаманские удельные княжества, координировать которые из единого центра будет невозможно. Надо налаживать взаимодействие с другими казачьими организациями, ввести их представителей в Совет при губернаторе Ставропольского края по делам казачества. Может быть, создать какой-то свой, межказачий, Совет атаманов. Хватит воевать друг с другом. Но через Думу Ставропольского края нужно выйти с законодательной инициативой



о запрещении создавать и юридически регистрировать свои казачьи общества исключенным из казачьих рядов, это дестабилизирует обстановку в округе.

– В реализации государственной службы потенциал казачества до конца не задействован. И многие не находят применения своим устремлениям.

– Ставропольский округ показал успехи в охране общественного порядка. Слабо представлено казачество при охране природы, объектов культурного наследия, в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, пожарной охране. Следует сформировать специальные многоцеле-

вые отряды на местах и регулярно проводить с профильными ведомствами учения по боевому слаживанию на случай ЧС, пожаров, террористической угрозы. Казаки могут быть мобилизационным резервом в этих ситуациях. В некоторых муниципалитетах подобные проекты успешно действуют, нужно перенимать опыт.

– Как быть с духовностью? В крае имели место случаи исключения из общин казаков-язычников.

– Должна быть жесткая позиция в отношении родноверов, язычников, сектантов, это недопустимо. Одна из казачьих заповедей гласит: «Казак без веры – не казак». К сожалению, за годы советской власти выросло не одно поколение без веры. Наша молодежь – это дети и внуки вчерашних атеистов. Их надо учить молитвам, приводить в храмы. В сметах расходов каждой казачьей общины должна быть строчка на поддержание приходов. Атаманом не может быть казак невенчаный, не соблюдающий пост, пьющий, курящий, сквернословящий, у него должна быть большая и крепкая православная семья.

– Вы придаете большое значение воспитанию детей в казачьей культуре, и ваши соратники отмечают успехи в развитии казачьего образования.

– Годы расказачивания нанесли нам большой урон. Восстановить свои ряды и мощь мы можем только через воспитание детей в казачьем духе служения Родине, следования нашим заветам и традициям. Каждое казачье общество должно взять шефство над каким-либо учебным заведением. Нужно развивать сеть казачьих классов, Буденновский казачий корпус. Наша система воспитания очень конкурентоспособна, проверена столетиями. Но она не окаменела в архаичном состоянии, а эволюционирует вместе с реальностью, поэтому интересна и применима даже в самом высокотехнологичном обществе.

Наталья ГРЕБЕНЬКОВА.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

27.02.2015

г. Ставрополь

№ 398

О внесении изменений в постановление администрации города Ставрополя от 26.12.2014 № 4335 «О создании и использовании на платной основе парковок, расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя»

В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 30.06.2014 № 2267 «Об утверждении Порядка создания и использования, в том числе на платной основе, парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации города Ставрополя от 26.12.2014 № 4335 «О создании и использовании на платной основе парковок, расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя» следующие изменения:

1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Принять решение о создании парковок, расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя, согласно приложению и использованию их на платной основе с 01 июля 2015 года.»

1.2. Пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя провести соответствующие мероприятия по созданию и использованию на платной основе парковок, расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Ставрополя, указанных в пункте 1 настоящего постановления.»

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Мясоедова А.А.

Исполняющий полномочия и обязанности
главы администрации города Ставрополя А.Ю. Некристов

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

04.03.2015

г. Ставрополь

№ 431

О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и определении его местоположения: Российской Федерации, Ставропольский край, город Ставрополь, район нежилого здания № 476 по улице Доваторцев в квартале 524

В соответствии со статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ставрополе, утвержденным решением Ставропольской городской Думы от 28 июня 2006 года № 77, Правилами землепользования и застройки города Ставрополя (статья 49. ОД-5. Зона больницы и других стационарных лечебных учреждений), утвержденными решением Ставропольской городской Думы от 27 октября 2010 года № 97, классификатором видов разрешенного использования земельных участков, утвержденным приказом Министерства экономического раз-

вития Российской Федерации от 01.09.2014 № 540, заключением о результатах публичных слушаний, проведенных комиссией по землепользованию и застройке города Ставрополя, от 29.07.2014 № 37, рекомендацией главе администрации города Ставрополя о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка по улице Доваторцев, в районе здания № 476, информационными сообщениями в газете «Вечерний Ставрополь» от 17.07.2014 № 131, от 31.07.2014 № 139, в целях упорядочения адресного хозяйства города Ставрополя

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:12:000000:7627 площадью 900 кв.м – под автостоянку (код классификатора видов разрешенного использования земельных участков – 4.9).

2. Определить местоположение земельного участка с кадастровым номером 26:12:000000:7627 площадью 900 кв.м: Российской Федерации, Ставропольский край, город Ставрополь, район нежилого здания № 476 по улице Доваторцев в квартале 524.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь» и разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава администрации города Ставрополя А.Х. Джатдоев

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

05.03.2015

г. Ставрополь

№ 440

О внесении изменений в постановление администрации города Ставрополя от 04.09.2013 № 3007 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования города Ставрополя»

В соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2012 г. № 1425 «Об определении органами государственной власти субъектов Российской Федерации мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, в которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, а также определении органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции», распоряжением Правительства Ставропольского края от 07 октября 2013 г. № 341-рп «О внесении изменений в план, предусматривающий организацию розничных рынков на территории Ставропольского края, утвержденный распоряжением Правительства Ставропольского края от 25 июня 2007 г. № 185-рп»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации города Ставрополя от 04.09.2013 № 3007 «Об определении границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции на территории муниципального образования города Ставрополя» следующие изменения:

1.1. В таблице «Перечень розничных рынков на прилегающих территориях, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в стационарных торговых объектах на территории города Ставрополя» приложения 4:

строку 3 изложить в следующей редакции:

«3.	Сельскохозяйственный рынок «Южный» Общество с ограниченной ответственностью «Вертикаль»	3-й Юго-Западный проезд, 1»;
-----	---	------------------------------

строку 4 исключить.

1.2. В приложении к перечню розничных рынков на прилегающих территориях, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в стационарных торговых объектах на территории города Ставрополя:

пункт 3 изложить в новой редакции согласно приложению;

пункт 4 исключить.

2. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Ставрополь официальный». Приложение к газете «Вечерний Ставрополь» и подложить размещению на официальном сайте комитета Ставропольского края по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию и на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Некристов А.Ю.

Глава администрации города Ставрополя А.Х. Джатдоев

Приложение
к постановлению администрации города Ставрополя от 05.03.2015 № 440

3. Сельскохозяйственный рынок «Южный» Общество с ограниченной ответственностью «Вертикаль»

Место расположения: 3-й Юго-Западный проезд, 1



Исполняющий обязанности
заместителя главы администрации города Ставрополя Т.В. Середа

ВОЙНА ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ

ОН ВЫЖИЛ И ДОШЕЛ ДО ПОБЕДЫ...

Поколение, к которому принадлежу я, знает о войне, к сожалению, уже не из уст участников и очевидцев ВОВ, а по рассказам их детей, фильмам, книгам.

Мой прадед Алексей Константинович Крохмаль был участником ВОВ. К сожалению, я не видела его, и о том, как и где воевал мой прадед, я узнала из рассказов моей бабушки, которая бережно хранит память о нём и рассказывает нам, внукам, все, о чём помнит и знает.

А. К. Крохмаль родился в 1913 году в селе Берестовка (ныне – с. Благодатное Петровского района) в многодетной семье. Чтобы помочь родителям, с пятнадцати лет пошёл работать. Он никогда не боялся трудностей и, когда появилась возможность, быстро обучился кузнечному делу. В 1929 году вступил в колхоз. Занялся освоением техники. В 1935 году был зачислен в Рабоче-Крестьянскую армию и прослужил в ней до 1938 года.

Великая Отечественная война началась для моего прадеда в августе 1942 года, когда его призвали на фронт. Воевал Алексей Константинович в составе 374-го тяжёлого танкового артиллерийского полка 309-й стрелковой дивизии, 31-й артиллерийской противотанковой бригаде, 97-м тяжёлом танковом полку в должности командира орудия. Был командиром самого тяжёлого танка ИС, известного на войне как самоходное орудие «Иосиф Сталин».

По словам бабушки, прадед мало рассказывал о войне. Видно, слишком тяжёлы были воспоминания, слишком много шрамов война оставила на сердце.

Вот что вспоминал дед о сражении под Харьковом... Шли ожесточённые бои. Впечатление было такое, что здесь и мертвые поднимались с гранатами в руках и шли в бой с фашистскими танками. Бойцы бросались под танки, шли врукопашную. Бойцы один за другим гибли, но не пропускали врага к своим позициям. Казалось, что перед огнём и железом ничто живое не устоит! Но никто из бойцов не думал оставлять свои позиции. Приготовив связки гранат, они выжидали момент, чтобы вступить в неравный бой с грозными машинами врага. Когда кончилось горючее, артиллерис-

10 февраля «Вечерка» анонсировала новую рубрику к 70-летию Великой Победы. Она называется «Война глазами детей».

Свою трибуну наша газета предоставляет сегодняшним школьникам – тем, чье детство было и остается мирным, безоблачным, радостным. Но только по одной этой причине нынешняя детвора не должна остаться без памяти, потому что им придется ее нести в будущее.

Говорят, Великая Отечественная прошла огненным катком по каждой семье, коснулась каждого жителя России и бывшего Советского Союза. Да, с годами утихает боль утрат, да, уходят от нас ветераны, которые теперь уж – прадеды сегодняшним школьникам. Эти ребята все реже будут слышать их голоса, а войну будут знать по книгам, фильмам, фотографиям, письмам, музейным экспозициям.

Но и их души будут болеть, сопереживать, страдать – уже не настоящими воспоминаниями, а сердцем, на уровне сочувственного восприятия...

Рубрика «Война глазами детей» будет, мы надеемся, пополняться за счет школьных сочинений, изложений, зарисовок, которые дети пишут на уроках. Не зря 3 декабря прошлого года на выпускном сочинении наиболее популярной оказалась тема «Кто говорит, что на войне не страшно, тот ничего не знает о войне (Ю. В. Друнина)»: ее выбрали более половины участников... Сегодня мы представляем очередную публикацию в рубрике «Война глазами детей».

там пришлось перетаскивать орудия на руках, а тяжёлые самоходные установки ИС становились на прямую наводку и били до последнего снаряда. Бой продолжался день, ночь и ещё, и ещё... Люди валились с ног от усталости, но даже раненные не покидали поле боя. В этом сражении получил тяжёлое ранение и контузию мой дедушка.

Мужество и героизм проявили воины 374-го тяжёлого танкового истребительно-артиллерийского полка в январе 1943 года: окруженные со всех сторон противником, они отразили все атаки вражеских танков и, прорвав крепко замкнутое кольцо, вышли к своим частям. Приказом Главнокомандующего от 7 марта 1943 года за проявленную отвагу, мужество, героизм личного состава при выполнении боевых заданий в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками 374-й артиллерийский противотанковый полк получил звание «гвардейский». Бойцы дали торжественную клятву быть достойными почетного звания гвардейцев.

После героической обороны полк продолжал вести упорные бои сначала на подступах к Харькову, а затем в самом городе.

В оборонительных боях в районе Мерефа и Харькова за проявленные доблесть и мужество мой прадед награждён медалью «За отвагу», а впоследствии – орденом Великой Отечественной войны.

Война не раз испытывала прадеда на прочность: он был тяжело ранен, контужен, но выжил и дошел до победы. Окончил войну в 1945 году в Прибалтике.

Когда прадед вернулся с войны, моей бабушке было семь лет, и она хорошо помнит тот радостный и счастливый день, когда всё село сбегалось встречать вернувшегося с фронта бойца. Были слёзы радости от встречи и слёзы скорби о тех, кто не вернулся...

После войны прадед работал в родном колхозе председателем, бригадиром, заведующим фермой. Он был одним из немногих, кто вернулся к семье, поэтому как мог



помогал семьям односельчан, чьи близкие не вернулись с войны. По словам бабушки, до сих пор многие в селе помнят его по добрым делам и отзывчивому характеру.

Прадед выжил в войне, но ранения давали о себе знать. Всю жизнь он проходил с осколком в груди. Врачи не решились его извлечь – так и носил под сердцем холодный свинец той далёкой войны. Умер прадед в 1994 году. Похоронен на местном кладбище в селе Благодатное Петровского района Ставропольского края.

Мой прадед Крохмаль Алексей Константинович был простым человеком, мудрым и справедливым. Он верил в себя, свои силы, рисковал своей жизнью не ради славы и корысти, а по велению сердца, ради счастливого будущего своих детей. Прадед был достойным человеком во всех отношениях. Я горжусь им!

Екатерина ПИДОРЕНКО, ученица 7-го класса школы № 2 г. Ставрополя (учитель Т. А. Жарова).

КУЛЬТУРА

В Ставрополе был представлен новый совместный проект Ставропольского краевого колледжа искусств и Ставропольской государственной филармонии. Он объединил открытие IX конкурса пианистов – студентов музыкальных колледжей и колледжей Северо-Кавказского региона, а также выступления участников Международного музыкального фестиваля «Лики современного пианизма», проходившего в декабре прошлого года в концертном зале Государственного академического Мариинского театра Санкт-Петербурга (его организаторы – всемирно известный российский дирижёр Валерий Гергиев и сербская пианистка, выпускница Московской государственной консерватории Мира Евтич).

ФОРТЕПИАННЫЙ «МАРАФОН» НА СЦЕНЕ ФИЛАРМОНИИ



Профессор Сергей Осипенко с учениками на сцене Ставропольской филармонии.

Как рассказала музыковед Татьяна Диева, по сложившейся традиции в фестивале принимают участие не только признанные мастера разных поколений, но и выпускники, студенты одной фортепианной школы, одного педагога: «На этот раз российскую фортепианную школу на фестивале представляли пианисты Ростовской государственной консерватории имени С.В.Рахманинова. Мира Евтич, поведавшая немало талантов в самых разных уголках земного шара, была сражена высочайшим профессиональным уровнем студентов заслуженного деятеля искусств России профессора С.И. Осипенко и пригласила на фестиваль весь его класс! В течение трёх дней 16 учеников прославленного педагога при аншлаге выступали на сцене знаменитой Мариинки!».

Отрадно, что среди студентов профессора Сергея Ивановича Осипенко есть и наши земляки: выпускник краевого колледжа искусств А. Алейников, бывшие сту-

денты Минераловодского музыкального колледжа имени В. Сафонова Р. Алиев и Е. Путинцев.

В концертной программе IX конкурса пианистов сочинения русских и советских композиторов прозвучали в исполнении лауреатов всероссийских и международных конкурсов Дарьи Подушко, Лолиты Цоцонава, Евгения Путинцева, Тимура Османова, Роберта Алиева, Андрея Алейникова, Анжелики Дрягуновой, Андрея Денисенко, Натальи Бобрышевой, студента Ростовской консерватории из КНР Се Туна. А в финале двухдневного концертного марафона ростовчан прозвучал концерт С. Рахманинова № 2 в авторском переложении для двух роялей. Солировала Елизавета Самодурова, оркестровую партию исполнил сам профессор Сергей Осипенко.

Совместный проект стал заметным событием в культурной жизни Ставрополя.
Мария ВЛАДИМИРОВА.

ТВОРЧЕСТВО

ГРАНИ УЧИТЕЛЬСКОГО ТАЛАНТА

Когда говорят «Талантливый учитель», то обычно подразумевают педагогическую одарённость. И бывает, что за рамками учебного процесса остаются незаметными удивительные творческие способности учителей. Такие, например, о которых рассказала учитель русского языка и литературы СОШ № 6 Наталья Борисовна Филипенко. Она и её коллеги Наталья Дмитриевна Черевко, Ирина Николаевна Трофимчук и Галина Сергеевна Голубницкая не первый год занимаются рукоделием – вышивают крестиком. Талантливые мастерицы, они своим творчеством дарят радость окружающим.



Наталья Филипенко. «Колокольчики».



Ирина Трофимчук. «А скоро обед?».



Наталья Черевко. «Родители».



Галина Голубницкая. «Уголок в парке».

ЗАКОН И ПОРЯДОК

ПО ФАКТУ СМЕРТИ РЕБЕНКА ВОЗБУЖДЕНО ЕЩЕ ОДНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО

В Изобильненском районе возбуждено еще одно уголовное дело по факту гибели 5-месячного ребенка в шахте лифта, сообщили в пресс-службе краевого управления Следственного комитета России.

Напомним, трагедия произошла вечером 19 декабря 2014 года. При остановке лифта на пятом этаже двери кабины самопроизвольно закрылись и зажали ручки детской коляски, в которой находился ребенок. В результате детская коляска перевернулась, и девочка упала в шахту лифта. Не приходя в сознание, она скончалась в больнице.

По данным следствия, 17 декабря 2014 года начальник аварийно-диспетчерской службы общества с ограниченной ответственностью «Регион Лифт» в нарушение должностной инструкции не проверил, как подчиненным ему электромехаником выполнены работы по устранению неисправностей лифта в одном из многоэтажных домовладений поселка Солнечнодольска Изобильненского района, а именно: как закрываются двери кабины и шахты лифта.

По данному факту ранее было возбуждено уголовное дело, по которому в качестве обвиняемого привлечен электромеханик по лифтам ООО «Регион Лифт». В настоящий момент оно направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Позже Изобильненским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении начальника аварийно-диспетчерской службы ООО «Регион Лифт» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

СПОРТИВНАЯ ЭЛИТА: ПОМНИМ!

КАК РЫБА В ВОДЕ

Вроде бы недавно мы провожали Вячеслава Козлова в Краснодар, где ему предложили условия для работы, радикальным образом отличающиеся от тех, в которых он трудился в родном Ставрополе всю свою не долгую, но яркую жизнь. А вот уже прошел год, как этого замечательного спортсмена, тренера, спортивного организатора нет с нами. Нелепая смерть лишила детей – отца, спортсменов – талантливого наставника, многих – друга...

Родился Вячеслав Геннадьевич в марте 1964 года в Ставрополе в семье служащих. В 1971 году пошел в первый класс средней школы №6, а через год старший брат, Александр, занимавшийся плаванием, привел малыша в бассейн к тренеру Борису Некляеву.

Слава оказался талантливым пловцом, и уже в 12 лет «выплыл» из первого взрослого разряда, а в 16 стал первым на Ставрополье мастером спорта по плаванию. Про таких говорят, чувствует себя как рыба в воде.

А дальше пошло-поехало. В 1979 году Козлов в Каунасе (Литовская ССР) становится призером Спартакиады школьников СССР. Потом пробивается в финал Спартакиады народов СССР, устанавливает кучу рекордов Ставропольского края (четыре из них не побиты и до сего дня).

В разгар спортивной карьеры оканчивает Волгоградский государственный институт физической культуры, во время службы в рядах Советской армии в Тбилиси его взял в свою группу знаменитый И. Кошкин (тренер четырехкратного олимпийского чемпиона Владимира Сальникова). Само собой разумеется, перспективному спортсмену были сделаны лестные



предложения сменить прописку, но после увольнения из армии Козлов возвратился в родной город и, не прекращая соревновательной деятельности, стал тренировать. Господи, какое же это удовольствие возиться с малышней, которая во всю ширь распахнутых глаз внимает каждому твоему слову. А Слава любил и умел заниматься с пловцами.

И как-то незаметно его «мел-

кота» стала давать результаты. В общем, тренер Вячеслав Козлов, ставший позже заслуженным тренером России, подготовил целую плеяду чемпионов и призеров национальных и европейских первенств.

А когда ему предложили возглавить родную спортшколу, он, хоть и не без сомнений, но согласился ее принять. Слава Богу, что всегда рядом с ним находились профессионалы

высокого уровня. Скажем, всю «бумажную» работу (да откуда действующему тренеру знать премудрости отчетности?) взвалил на себя Левон Акопов (к сведению, тоже заслуженный тренер России). А рядом всегда находилась любимая жена Женя – тоже мастер спорта по плаванию. А потом мастерами спорта стали и сын Дима, и дочь Катя.

Ну а дальше – вечный бой. И на соревнованиях, и за школьный бюджет, и за сборную края...

Тут надо сказать, что старший брат Александр, всегда игравший определенную роль в судьбе «младшенького», возглавивший не только федерацию плавания Ставропольского края, но и городское управление спорта, чем мог, помогал. Наиболее перспективные юные пловцы получили больше, чем раньше, возможностей сразиться с ровесниками на республиканских соревнованиях. И вдруг выяснилось, что ставропольцы-то не хуже. Я с полной ответственностью заявляю, что братья Козловы практически создали вполне боеспособную плавательную школу. Подчеркиваю, при отсутствии современной материально-технической базы!

Ну а потом случилось то, что случилось – сердце, привыкшее к физическим перегрузкам, не выдержало нагрузок эмоциональных...

Хочется надеяться, что дело, которому отдал всю жизнь Слава Козлов, не доживший всего несколько дней до своего пятидесятилетия, продолжат и его брат, возглавивший СДЮСШОР № 2, и ученики, а ставропольская плавательная школа будет выдавать выдающихся спортсменов. Это будет лучшей памятью Вячеславу Козлову.

Валерий МАНИН.

футбол чемпионат России – премьер-лига

А ШИРОКОВ-ТО ЛУЧШЕ ЯКИНА

Прошлогодняя часть чемпионата России завершилась массовой «распродажей» – московские клубы избавились от группы дорогостоящих футболистов. Но если ЦСКА это сделал с выгодой для себя, то о других так однозначно сказать нельзя. Динамовцы, у которых перебор добротных исполнителей, отпустив четверых, взамен никого не взяли. И, как показал матч 18-го тура, ничуть от этого не пострадали. Хотя проблемы в центре обороны просматриваются. Не думаю, что Владимир Гранат был бы лишним.

И совсем увлекся кадровыми вопросами Мурат Якин. Не знаю, на что он рассчитывал, отпустив на вольные хлеба лучшего своего бомбардира и «растывав» по другим клубам креативных полузащитников.

Как показал матч с «Краснодаром», равноценной замены ни Роману Широкову, ни Артему Дзюбе у спартаковцев нет. Краснодарцы, ведомые сверхмотивированным Широковым, в центре откровенно переиграли москвичей. Так что на оборону хозяев, которая всегда не выглядела особо прочной, легла серьезная нагрузка, которая в итоге и сказалась. Тут бы поактивничать нападающим, но Юра Мовсисян был явно пассивным и особой угрозы воротам Андрея Диканя не представлял. Ну разве что неугомонный Куинси Промес своими регулярными наскоками тревожил оборону соперника. И в конце концов

своего добился – за несколько минут до финального свистка он, сыграв в «стеночку» с Денисом Давыдовым, вывалился один на один с вратарем и один гол отыграл.

Но это лишь спасло «Спартак» от позорного разгрома. До этого гости выдали ударную десятиминутку, в течение которой Маурисио Перейра, Ари и Одил Ахмедов трижды огорчили Артема Реброва.

Могли и больше, но и спартаковский капитан сыграл уверенно, и нападающие мазали безбоязно – один Ари имел еще как минимум три великолепных шанса наказывать своих бывших одноклубников за провалы в обороне.

Не знаю, как будет строить игру Якин в дальнейшем. Времени на притирку нет – уже в следующем туре спартаковцев ждет «Динамо», рвущееся на пьедестал.

А настроены динамовцы серьезно. И хотя у них в центре обороны тоже не все благополучно – если бы не великолепная игра Владимира Габулова, пытающегося возратиться в национальную сборную, то совсем не звездная «Уфа» могла и наказывать.

А вот нападение у подопечных Станислава Черчесова в полном порядке. Причем в любых вариантах. Сначала Александр Кокорин вдоволь потрепал оборонительные ряды гостей. Хотя сам не забил, но он помог это сделать партнерам. В самом дебюте свой седьмой гол в сезоне забил Алексей Ионов, потом отличился Матфе Вальбуэна, а итог подвел Кувин Курань. Гол престижа уфимцы забил с пенальти.

«Зенит» не оставил камня на камне от защиты «Урала». У питерцев трижды до-

бывался успеха Саломон Рондон, который в отсутствие Халка взял на себя бремя лидера атак.

Похоже, зимой не терял времени напрасно и «Рубин». Под пристальным взглядом премьер-министра Татарстана Ильдара Халикова, который посетил матч, подопечные Билялетдинова уверенно переиграли «Арсенал». И хотя гол они забили всего один (отличился Игорь Портнягин), но преимущество имели солидное, а главное – отменно комбинировали.

Интересную игру выдали «Терек» и ЦСКА. За счет двух голов, забитых Ахмедом Мусой, армейцы взяли в Грозном три очка, но хозяева смотрелись как минимум не хуже. И гол, забитый Игорем Лебеденко, мог быть не единственным. Един Матцей Рыбусь, будь поудачливее, обязан был трижды огорчить Игоря Акинфеева. Но не случилось, и армейцы победили со счетом 2:1.

«Кубань», ранее победившая в кубковом турнире «Мордовию», повторить свой успех не смогла. Под свист болельщиков, не принявших Леонида Кучука, краснодарцы сыграли вничью.

Нулевая ничья была зафиксирована и в Перми, где «Амкар» позволил увести очко торпедовцам.

Не обошлось и без скандала. В Ростове одноименный клуб сильно потрепал «Локомотив», однако проиграл – 0:1. Петар Шуклетич воспользовался грубой ошибкой защитников и реализовал едва ли не единственный шанс.

А вот отыграть хозяевам не позволил арбитр Александр Егоров. Дважды саранский судья «не заметил» игру москвичей

в своей штрафной рукой и не назначил пенальти. Его действия признаны неудовлетворительными, и он отстранен от судейства на пять матчей. Но ростовчанам от этого не легче – они так и остались на последнем месте в турнирной таблице.

Следующий тур начнется в пятницу, 13 марта. Кроме московского дерби «Спартак» – «Динамо», в нем интерес вызывает игра в Казани, где «Рубин» будет принимать «Терек».

Валерий МАНИН.

ПОЛОЖЕНИЕ КОМАНД ПОСЛЕ 18-го ТУРА

		И	О
1	Зенит	18	44
2	ЦСКА	18	37
3	Динамо	17	35
4	Краснодар	18	34
5	Локомотив	18	33
6	Рубин	18	30
7	Спартак	18	29
8	Кубань	18	27
9	Терек	18	25
10	Мордовия	18	21
11	Уфа	18	18
12	Торпедо	18	15
13	Урал	18	13
14	Амкар	17	13
15	Арсенал	18	11
16	Ростов	18	11



рекламно-информационный проект Юлии Семененко.

ЗДЕСЬ МОГЛА БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА

Стоимость этого модуля 2350 рублей

+ БОНУС

Подробности по телефону: 23-48-30



ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

а/м ГАЗ-31029, 1994 г.в., 20 тыс.руб. Тел. 24-30-56, 8-906-440-33-17.

а/м «Волга» ГАЗ-24, 1984 г.в., цвет мокрый асфальт, с оформлением, с номерами, цена 25000 руб. Тел. 8-962-00-62-889.

микроавтобус ГАЗ, бизнес, дизель, 120 л.с., задний привод, предпусковой обогреватель, пробег 90000 км, 2012 г.в., цена 590 тыс.руб. Тел. 8-962-451-95-74.

крыло левое, переднее на а/м «Рено Логан». Тел. 8-909-768-02-10.

резину «Bridgestone Potenza RE040», 235/55/R-17, 4 штуки, новая, комплект – 24000 руб. Тел. 8-918-749-23-17.

диски стальные, размер R-14, 4 штуки, в хорошем состоянии, без вмятин и погнутостей, цена 1800 руб. за все. Тел. 40-72-53.

блок управления 24.3763 микас 7.1 для а/м ГАЗ. Цена 3000 руб. Тел. 8-918-749-23-17.

лодочный мотор «Ямаха», мощность 5 л.с. Тел. 8-962-452-87-38.

двигатель 1-цилиндр., бензиновый; **полотер** 3-фазный; **котел** отопительный газ-дрова (новый); **антенну** спутниковую; **прицепные устройства** (легковые); автоподъемник, разобран; **раму и ось** автоприцепа (легковой); **резину** 370x508 б/у; **резину** 16.5170-18 (прицеп «Кировец»); **резину** на погрузчик высокого давления; **проволок** колючую (егоза); **гаражные ворота** металлические (2,75x2,50); **трос** стальной 18 мм более 100 м; **паук** короткий, 1,5 м; **решетку и сплошные ставни** на окна; гидро- и электромоторы; **раздатку** ЗИЛ-157 и **коробки** ЗИЛ-130; **главную пару и хвостовики** КраЗ; **«седло»** для грузового прицепа на КамАЗ; **раздвижные ворота** 2,80 x 4, автомат; **радиатор** охлаждения ГАЗ-53, **металлическое ограждение** с цепями, **жесткий буксир** КамАЗ, Газель. Тел. 8-918-743-45-32.

капитальный гараж с ямой,

в ГСК «Кавказ», ул. Матросова, 3,5 x 7 м, цена договорная; **аккумулятор** щелочной НКН (кадмиево-никелевый); универсальный **блок питания** УБП-400 (стабилизатор). Тел. 77-40-95.

гараж капитальный, в ГСК «Аналог». Тел. 40-97-96.

капитальный гараж в ГСК «Кавказ», № 245, с подвалом, документы на гараж и землю оформлены. Тел. 77-29-74.

капитальный гараж, кооператив «Заря», район мельзавода, ворота выходят на ул. Российской. Тел. 8-928-317-52-58.

капитальный гараж, ГСК «Современник», район 3-да автоприцепов, цена договорная, недорого. Тел. 915-215, 444-014.

капитальный двухуровневый гараж, ГК «Полет», 3 x 6 м, счет, подвал, охрана, вода рядом, собственник + а/м ВАЗ-2101, 1972 г.в., 350 тыс.руб. Тел. 8-919-737-91-68.

металлический гараж, ГСК «Орбита», район МЧС на Кулакова, возможна перестановка, недорого. Тел. 915-215, 444-014.

гараж, ул. Дзержинского (Дом правосудия), кооператив «Родничок», 2 уровня, площадь 45,5 кв.м, собственность, цена договорная. Тел. 8-9624-403-689.

капитальный гараж, или СДАМ в аренду, по ул. Дзержинского, за Домом правосудия, кооператив «Родничок». Тел. 56-36-90.

подземный гараж по ул. Шеболдаева в Ставрополе, яма, подвал. Тел. 45-23-23.

гараж капитальный, 26 кв.м, «Стрела», документы есть, район 3-й горбольницы. Тел. 56-38-10, моб. 8-918-797-43-29.

гараж капитальный, 35 кв.м, «Ботанический-1», документы имеются. Тел. 56-38-10, моб. 8-918-797-43-29.

подземный гараж по ул. Советской в ГК «Форпост», в центре. Собственность. Торг. Тел. 49-29-39.

КУПЛЮ

ГАЗ-2417 или документы. Тел. 92-37-46.

есть вопрос ГОТОВЫ К ДИАЛОГУ!

Ваши вопросы, просьбы, пожелания, критика принимаются на e-mail: avtoklub_vs@bk.ru или по адресу: 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30, с пометкой «В рубрику «Автоклуб»».

УЛЫБНИТЕСЬ

Омский шинный завод выиграл тендер на поставку шин на Формулу-1 в количестве 20000 штук... для ограждения гоночной трассы.

Наши выигрывают ралли Париж - Дакар не потому, что КамАЗ самый мощный, а потому, что там дороги, как у нас.

СПРОСИТЕ У АДВОКАТА

По вопросам консультирует адвокат Адвокатской палаты города Москвы **Щегольков Виталий Алексеевич**. Тел. 8-963-964-71-48, e-mail: advokat0900@mail.ru. Персональный сайт адвоката Щеголькова Виталия Алексеевича: www.advokat-in-moscow.ru

- Скажите, а можно ли обжаловать постановление-квитанцию, выписанное инспектором ГИБДД на месте ДТП?

- Постановление-квитанция является решением уполномоченного государственного органа (должностного лица) по рассмотренным обстоятельствам правонарушения, поэтому, безусловно, вы можете обжаловать данное решение по правилам процессуального законодательства.

Согласно ч. ч. 1, 2 ст. 30.1. Кодекса РФ об административных правонарушениях (КоАП РФ) от 30.12.2001 № 195-ФЗ, постановление по делу об административном правонарушении может быть обжаловано лицами, указанными

в статьях 25.1 - 25.5.1 настоящего Кодекса:

- вынесенное судьей - в вышестоящий суд;
- вынесенное коллегиальным органом - в районный суд по месту нахождения коллегиального органа;
- вынесенное должностным лицом - в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в районный суд по месту рассмотрения дела;
- вынесенное иным органом, созданным в соответствии с законом субъекта Российской Федерации, - в районный суд по месту рассмотрения дела.

Постановление по делу об административном правонарушении, вынесенное судьей, может

быть также обжаловано в вышестоящий суд должностным лицом, уполномоченным в соответствии со статьей 28.3 настоящего Кодекса составлять протокол об административном правонарушении.

В случае, если жалоба на постановление по делу об административном правонарушении поступила в суд и в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу, жалобу рассматривает суд. По результатам рассмотрения жалобы выносится решение.

Таким образом, в вашем случае вынесено постановление по делу об административном правонарушении, поэтому вы вправе его обжаловать по процедуре, установленной Кодексом РФ об административных правонарушениях. А к тому же, если вы уверены в своей невиновности, вам просто необходимо его обжаловать, дабы восстановить справедливость.

АВТОинформ

ОСАГО: ДЕНЬГИ ПРИДУТ РАНЬШЕ, ЧЕМ ЗАКОНЧИТСЯ ЛЕЧЕНИЕ

Председатель российского правительства Дмитрий Медведев подписал постановление, которое даст возможность гражданам, пострадавшим в ДТП, получить страховую выплату по договору ОСАГО по упрощенной оперативной схеме.

Этот документ утверждает правила расчета суммы страхового возмещения при причинении вреда здоровью потерпевшего. «Гражданам не придется дожидаться окончания лечения, чтобы возместить по договору ОСАГО понесённые на лечение расходы. Страховая выплата за причинение вреда здоровью будет произведена страховщиком по нормативам на основании медицинских документов, в которых указаны характер и степень повреждения здоровья, и документов, подтверждающих факт ДТП», — говорится в документе. При этом, если потерпевшему будут установлены более серьезные характер и степень повреждения здоровья, инвалидность либо расходы на лечение превысят размер ранее произведённой страховой выплаты, потерпевшему будет дополнительно произведена страховая выплата в пределах страховой суммы, размер которой с 1 апреля 2015 года составит 500 тысяч рублей.

РОССИЙСКИЕ «ПАЗИКИ» НА ЯПОНСКИХ АГРЕГАТАХ

Павловский автобусный завод готов запустить в серийное производство компактный автобус на шасси Isuzu.



Выпуск нового автобуса ПА3-2256 Vector 3 на шасси Isuzu панируется к запуску во второй половине нынешнего года. Предназначение нового автобуса — маршрутные и корпоративные перевозки. При полной массе 6,7 тонны и длине 7,4 метра «Вектор» готов вместить 33 пассажира, из которых 22 смогут ехать сидя. Автобус оснащен 3-литровым 124-сильным турбодизелем Isuzu 4JJ1 и 5-ступенчатой механической коробкой передач. Максимальная скорость — 95 км/ч. В модельном ряду «Русских автобусов» ПА3-2256 Vector 3 займёт место между каркасно-панельным автобусом «Газель-Next» и старым-добрым ПА3-3204. Впрочем, у нового «пазика» есть ещё одна задача — прийти на замену дешёвым украинским «Богданам», которые также базировались на шасси Isuzu, но теперь покинули российский рынок.

Льготные автокредиты могут вернуться

Минпромторг вернулся к обсуждению программы льготного кредитования. Она может вернуться одновременно с введением льготного автолизинга, от которого в министерстве не отказываются.



Обе программы, возможно, будут запущены в апреле 2015 года и могут продлиться полгода. Однако принципиального решения возобновить программы еще нет — предстоит проработать вопрос финансирования. В настоящее время непонятен источник денег на данные цели. Как считают эксперты, автолизинг для физических лиц может быть эффективным, но программа требует детальной проработки, популяризации и разъяснения. А падающий рынок новых автомобилей нуждается в экстренных мерах, и субсидирование автокредитов — самая эффективная из них. С одной стороны, в конце октября 2014 года директор департамента Минпромторга Александр Морозов говорил, что министерство сочло программу льготного автокредитования неэффективной: государство субсидировало часть ставки, а банки повышали ставки, и от поддержки государства выиграли банки. С другой стороны, госпрограмма льготного автокредитования могла бы помочь существенно подстегнуть спрос на новые автомобили.

Крым: единая сеть платных автомобильных парковок уже скоро

По словам министра транспорта Крыма Анатолия Цуркина, сейчас разрабатывается общая концепция развития парковочных площадей, которая предусматривает введение так называемой «парковочной карты». Приобретая её, жители и гости Крыма смогут воспользоваться услугами этих автостоянок в любой точке региона.

«Естественно, каждый муниципалитет вправе самостоятельно устанавливать стоимость парковки на своей территории. Но это должна быть общая система парковочного пространства, с единой картой оплаты этих услуг. Эту систему мы будем согласовывать совместно с муниципалитетами и внедрять её на территории Крыма», — отметил министр. В данный момент идёт процесс привлечения инвесторов к строительству в Симферополе и Ялте многоэтажных паркингов из лёгких металлоконструкций. Сроки появления таких парковок не уточняются, но, вероятно, бесплатно парковаться жителям и гостям Крыма осталось не больше года.

По информации AVTO@mail.ru

Добро пожаловать **вечёрка** городу и миру vechorka.ru **читайте любимую газету** **Вечерний Ставрополь**

с 13 по 15 марта

ЯРМАРКА – РАСПРОДАЖА ИВАНОВСКОГО ТЕКСТИЛЯ

Трикотаж - от 35 руб.

Одеяла - от 350 руб.

Подушки - от 150 руб.

Комплекты постельного белья - от 300 руб.



Реклама.

ДКиС, ул. Ленина, 251

Время работы с 10 до 19 часов.

Предъявителю купона – скидка

Афиша «ВС»

11 марта

КИНО



Большой зал: «РОБОТ ПО ИМЕНИ ЧАППИ» (фантастика/боевик, США, 16+) в 09-00, 13-25, 17-45, 19-55.
«ЗОЛУШКА» (приключения/фэнтези, США, 6+), в 15-35.
«ФОКУС» (комедия/драма, США, 18+), в 22-05.
«БАТАЛЬОНЪ» (историческая драма, Россия, 12+), в 11-10.
«ДУХLESS-2» (драма, Россия, 16+), в 23-55.
Малый зал: «ДУХLESS-2» (драма, Россия, 16+), в 15-25, 17-35, 19-45, 21-55.
«ЗОЛУШКА» (приключения/фэнтези, США, 6+), в 11-25.
«КНИГА ЖИЗНИ» (3D, мультфильм, США, 6+), в 09-35, 13-35.
«ФОКУС» (комедия/драма, США, 18+), в 23-50.
Внимание! Время сеансов может быть изменено. Во избежание конфликтных ситуаций просим уточнять расписание по телефону 74-01-19.

с 14 марта по 5 апреля

РОСГОРЦИРК представляет

ЦИРК БОЛЬШИХ ЗВЕРЕЙ

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: (8652) 28-06-55

stavcircus.ru

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
КОНЦЕРТНО-ТВОРЧЕСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ «АККОРД»

15 марта

КАМЕРНЫЙ АНСАМБЛЬ «ЭЛЕГИЯ»

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ
Олег Багдасаров

15 00

ЛЮБИМЫЕ ПЕСНИ
Анни Утесов

В КОНЦЕРТЕ УЧАСТВУЮТ:
Елена Астанкова, Олег Багдасаров, Анна Гаспарян, Сергей Петров, Иван Сердюк, Виктор Хохлов

ВЕДЕТ КОНЦЕРТ:
Иван Сердюк

СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЕВОЙ МУЗЕЙ
ИЗОБРАЗИТЕЛЬНЫХ ИСКУССТВ
ул. Дзержинского, 115-119

18 МАРТА

начало в 19:00

ДК и С

Ирина Лучицкая

Лучшие песни

35-66-48; 43-39-34

СТАВРОПОЛЬСКИЙ
АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ
им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА

11, ср., в 18.00 А. Цагарели

ПРОДЕЛКИ ХАНУМЫ (14+)

Музыкальная комедия в 2-х действиях

СТАВРОПОЛЬСКАЯ
ГОСУДАРСТВЕННАЯ
КРАЕВАЯ ФИЛАРМОНИЯ

11 марта, 11.00

КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА
«ЖИВЁТ МЕЧТА»

Исполнители: камерный хор
Хормейстер – Е. Бутова
Музыковед – Т. Диева

Олега КРАЮШКИНА поздравляем с юбилеем!

Дорогой сыночек!

И в этот славный, светлый день

Тебя мы поздравляем.

Здоровья, счастья и добра

От всей души желаем!

Мама, семья Федотовых.



Экскурсионное бюро «НИК», тел. 60-80-72.

www.nik-tur.ru

8-962-450-80-72

Nik-tur.stav@mail.ru

МЫ НАХОДИМСЯ ПО НОВОМУ АДРЕСУ: ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 43а («Елкин дом»). Время работы – с 14 до 18 часов. Суббота, воскресенье – выходные.



ЭКСКУРСИОННЫЕ ПОЕЗДКИ ПО ВСЕМУ
СЕВЕРНОМУ КAVKAZУ

14-15 и 21-22 МАРТА – ЭКСКУРСИОННЫЕ ПОЕЗДКИ ПО ЛУЧШЕМУ ЭКСКУРСИОННО-МУ МАРШРУТУ ЦЕЙСКОЕ УЩЕЛЬЕ - КУРТАТИНСКОЕ УЩЕЛЬЕ. На этом экскурсионном маршруте вас познакомят с красивой природой Цейского ущелья, поднимут на канатке на высоту почти три тысячи метров, и вы увидите необычайной красоты горы Центрального Кавказа и в том же ущелье познакомитесь с храмами «Реком» и «Майрам». После посещения этих храмов у туристов обычно сбываются все желания: у мужчин успех в жизни и работе, незамужние женщины вскоре выходят замуж, а у женщин, у которых нет детей, они появляются. А в пути следования познакомитесь с необычайной красоты голубым озером, памятником Георгию Победоносцу, мужским монастырем, и в заключение поездки - купание в очень тёплом термальном озере. Многие туристы, побывав на этом маршруте, признаются, что он лучший и его сравнить ни с чем нельзя. **Стоимость поездки на два дня 1950 руб., на три дня 3200 руб.** В поездку входят проезд, проживание, питание, экскурсионное обслуживание. На групповые поездки – скидки.

27-28 МАРТА – ДВУХДНЕВНАЯ ЭКСКУРСИОННАЯ ПОЕЗДКА В ПРИЭЛЬБРУСЬЕ. В поездку стоимостью 1800 рублей входят проезд, проживание, экскурсионное обслуживание. Количество путевок ограничено, так как туристы дополняют основную группу.

Каждую субботу и воскресенье организуем **ДВУХДНЕВНЫЕ ЭКСКУРСИОННЫЕ ПОЕЗДКИ** на профессиональном уровне: **Цейское ущелье – Куртатинское ущелье, Голубые озера – Куртатинское ущелье, Приэльбрусье – Чегемские водопады, Архыз, Домбай.** Стоимость поездок зависит от условий проживания в гостинице.

ЧУДЕСА СВЕТА РЯДОМ С НАМИ – Татарское городище – 50 руб.

Поездка на Стрижамент – 300 руб.

Подготовка гидов (экскурсовод, руководитель тургрупп, инструктор по горному туризму) бесплатно по федеральной программе. Учебные экскурсии – платные.

ВСЕ КРАСОТЫ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ И СЕВЕРНОЙ ОСЕТИИ

1-й день. Сбор группы: гор. Ставрополь, остановка «15-я школа». Выезд в Цейское ущелье в 6 час. В пути следования туристы познакомятся с картиной Сталина на огромном камне, побывают на сероводородном голубом озере, увидят памятник Георгию Победоносцу, крепость в скале, церковь 12-го века, мужской монастырь. Затем можно искупаться в термальных источниках. После купания едем на Голубые озера и расселяемся в отеле «Голубые озера».

2-й день. В 7 часов подъем. В 8 часов завтрак. После завтрака едем в Куртатинское ущелье. В пути следования туристы познакомятся с картиной Сталина на огромном камне, побывают на сероводородном голубом озере, увидят памятник Георгию Победоносцу, крепость в скале, церковь 12-го века, мужской монастырь. Затем можно искупаться в термальных источниках. После купания едем на Голубые озера и расселяемся в отеле «Голубые озера».

3-й день. Знакомство с Голубым озером, тесниной Черекского ущелья. Затем едем в Нальчик. По желанию туристов можем посетить термальные источники пос. Аушигер. После купания в термальных источниках продолжаем путь в Нальчик. Обзорная экскурсия по городу с посещением канатно-кресельной дороги на гору Кизиловую. Далее наш путь следует на Чегемские водопады и в Приэльбрусье, затем расселяемся в тургостинице «Чегет».

4-й день. Знакомство с поляной Чегет и подъем на канатно-кресельной дороге на гору Чегет. С горы Чегет красивый вид на Главную Кавказскую хребет и гору Эльбрус. Обзорная экскурсия. Затем едем на поляну Азау и поднимаемся на канатке на склоны горы Эльбрус, далее наш путь следует на поляну нарзанов. Возвращение в Ставрополь с 20 до 21 часа.

Стоимость экскурсионной поездки – 4950 руб.

ЕДИНСТВЕННАЯ ПОЕЗДКА С 1 ПО 4 МАЯ. Тел. 8-962-450-80-72.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

КОМОД ДЕТСКИЙ (Италия), в отличном состоянии – 2000 руб. Тел. 602-903.

УСЛУГИ

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ, любых. Тел.: 8-928-306-77-07, 90-26-00.

ИЗ ВАШЕЙ СТАРОЙ ПОДУШКИ СДЕЛАЕМ НОВУЮ. Ул. Пирогова, 38-б. Тел. 21-78-60.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ВНИМАНИЕ! НАЧАЛАСЬ КАМПАНИЯ ПО НАЧИСЛЕНИЮ И УПЛАТЕ АРЕНДНЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ЗА 1-й КВАРТАЛ 2015 ГОДА

Уважаемые арендаторы! Напоминаем вам, что наступает срок уплаты арендных платежей за землю за 1-й квартал 2015 года – до 15 марта.

Реквизиты счета для оплаты арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов: ОКТМО 07701000
Наименование получателя: УФК по СК (КУМИ г. Ставрополя); ИНН 2636014845; р/с 40101810300000010005.
Банк: ГРКЦ ГУБР по СК; БИК 040702001; КПП 263601001; КБК 602 111 05012 04 0000 120.

В комитете по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя открыта «горячая линия» по телефону 94-26-04. Напоминаем, что за каждый день просрочки, начиная с 16 марта, будут начисляться пени за несвоевременную уплату. Убедительно призываем вас своевременно осуществлять свои обязательства по договорам аренды земельных участков.



УЧРЕДИТЕЛИ:
Ставропольская городская Дума,
администрация города
и МУП «Издательский дом
«Вечерний Ставрополь»

Главный редактор
Михаил Василенко

Адрес редакции и издателя:
355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.

e-mail: vechorka@vechorka.ru
http://www.vechorka.ru

Рекламное агентство
Почта: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Ростовской-на-Дону
региональной инспекции по защите свободы печати
и массовой информации. Свидетельство ПИ №10-5585.

Газета набрана и сверстана
в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс»,
355000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440

Редакция интернет-сайта 23-17-98

Корреспонденты	Н. А. Буняева	23-67-99
	Т. О. Коркина	23-12-41
	Л. В. Ракитянская	23-14-39
	Л. В. Денежная	23-66-63
	О. В. Метелкина	23-33-62
	Н. А. Ардалина	23-33-62
	Е. А. Павлова	23-68-03
	В. П. Манин	23-16-96
Служба доставки и подписки		23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.
Их точность зрения может не совпадать с позицией редакции.
Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна.
Материалы под рубрикой «Политформ», «Актуально», «Выходное дело», «Наши читатели», «Финал», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный мир», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.
«Особое мнение» и «События» – услуги сертифицированы и лицензированы.
Символ ® – информация публикуется на правах рекламы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 311.

Печать офсетная.
Тираж 7000.

Тираж газеты подтвержден
независимой аудиторской проверкой.

2 печатных листа.
Подписано к печати в 19.00.
Цена свободная.